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DIA DO VOVÔ ( ...E DA VOVÓ TAMBÉM )!  

Conforme noticiado, realizaremos o novo evento. Esperamos que seja de agrado dos 
associados. Eis os detalhes: 

Data e hora: 15 de agosto, quinta-feira, feriado, de 13 às 22 horas. 

Local: AEU - Pampulha - ao lado da Sede da Usiminas. Segurança e estacionamento à sua 
disposição. Linhas de ônibus 3502, 3503 e 5102 da linha azul; 3301 e 3302 da linha vermelha e 
o 64 da linha verde. Todos param em frente à Usiminas. 

Programação: detalhes abaixo. Você poderá escolher o que mais lhe interessar e fazer o “seu” 
programa. 

Atrações: Banda do Instituto de Educação e Segurança Pública da PMMG; cães amestrados da 
PMMG; coral da nossa Associação; show de mágica de Mr. Euler; balé flamenco e dança do 
ventre pela Cia. Andaluz; hora dançante com a agradável música de ILKA BRESCIA. Mas, 
acima de tudo isso, a oportunidade de você distrair-se junto a seus netos, filhos, noras, genros e 
colegas, assim como bater aquele “Papo Amigo” no Belvedere, local privilegiado do Clube, que 
estará à sua disposição por 7 horas, com uma cachacinha e tira-gosto. 

Churrasco: será servido das 16h às 17h30 pela equipe Macachurra, (picanha, lombo, frango, 
lingüiça etc.) e acompanhado do famoso “macarrão na chapa”. O(A) associado(a) com seu 
cônjuge e netos poderão adquirir os tíquetes, das 15 às 16h, ao preço de R$5,00 (cinco reais) 
por pessoa; os demais pagarão R$7,00 (sete reais). 

Bebidas: serão vendidas pelo bar do Clube, bem como salgados, doces etc. 

Fotos: haverá uma fotografia oficial de todos os vovôs e vovós com seus netos, às 17h45. 

Sorteio: será feito sorteio de um atraente brinde entre os associados que comparecerem. 

Donativo: a Associação, integrante do Programa de Voluntariado lançado pela Usiminas, 
convoca todos os associados e familiares a participarem deste programa levando um donativo -
material de limpeza (principalmente sabão em pó e papel higiênico), roupas usadas, 
brinquedos, utensílios diversos; e, para cada donativo, a critério da Comissão, o doador fará 
jus a um bônus que lhe valerá um desconto de R$2,00 (dois reais) por tíquete de churrasco. 
Solicita-se não ofertar alimentos. 

Inscrições: é importantíssimo para a Associação que você informe, pelos telefones (3271-6049 e 
3212-4241), até dia 8 de agosto, sexta-feira, quantas pessoas irão com você, especificando o 
número de crianças e respectivas idades e previsão das pessoas que pretendem participar do 
churrasco. 

A sua presença, prezado(a) associado(a), com seus familiares e amigos, será a nossa 
recompensa. 

INFORMAÇÃO DA C.E.U. 

O recadastramento dos pensionistas da Caixa será no período de 1° de julho a 30 de agosto. 
Neste ano somente os pensionistas devem se recadastrar, mas, independente do 
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recadastramento, todos os aposentados deverão manter seu endereço atualizado junto à Caixa. 

IMPOSTO DE RENDA - DECLARAÇÃO DOS CONTRIBUINTES ISENTOS 

Começa dia 1° de agosto a entrega das declarações do I.R. para os contribuintes isentos. A 
entrega é obrigatória e termina em 29 de novembro. 
Estão obrigadas a entregar a declaração de isento as pessoas físicas inscritas no CPF até 31 de 
dezembro de 2001 e que ficaram dispensadas de apresentar a declaração do IR deste ano. 
Não precisam entregar a declaração os contribuintes que se inscreveram no CPF neste ano, o 
cônjuge cujo CPF constou da declaração feita em conjunto e aqueles que, mesmo desobrigados, 
entregaram a declaração de ajuste deste ano. A Receita Federal publicará ainda as regras para 
a entrega das declarações, mas as formas de entrega deverão ser as mesmas dos anos 
anteriores. 
Assim, serão quatro formas de entrega: nas agências dos correios, nas casas lotéricas, por 
telefone ou pela internet (www.receita.fazenda.gov.br). A Associação coloca à disposição dos 
associados o seu computador e serviços da internet para quem desejar entregar a declaração 
desta forma. 
Quem deixar de entregar a declaração poderá ter o CPF cancelado em janeiro de 2003. Isso 
ocorrerá se o contribuinte não entregou a declaração em 2001 e não entregar novamente neste 
ano. 

FGTS - CRÉDITO COMPLEMENTAR 

O saque do FGTS poderá estar disponível para imediata movimentação nas seguintes 
hipóteses: o titular ou qualquer dos seus dependentes ser acometidos de neoplasia maligna 
(câncer); o titular ou seu dependente ser portador do vírus HIV; com crédito de até R$2.000,00 
ser aposentado por invalidez em função de acidente de trabalho ou doença profissional, ou ser 
aposentado maior de sessenta e cinco anos de idade; de o titular ou seu dependente ser 
acometido de doença terminal (Decreto 3913, de 11 de setembro de 2001). Pela Medida 
Provisória no. 55, de 7 de julho 2002 fica autorizado também o crédito em conta FGTS cuja 
importância, em 10 de julho de 2001, seja igual ou inferior a R$100,00 e em parcela única no 
mês seguinte ao da publicação desta Medida Provisória para o titular do FGTS, com idade 
igual ou superior a setenta anos ou no mês subseqüente ao que completar a mencionada idade. 

FALECIMENTO 

Com pesar, noticiamos o falecimento de nosso associado Gabriel de Andrade Janot Pacheco, 
ocorrido em 15.07.2002. À família enlutada, nossos sentimentos. 

NOTÍCIA DE ASSOCIADO 

Renaat Van Damme - nosso associado - solicita informar que a “Fazenda Van Damme” ideal 
para descanso, localizada em Itabirito, no Circuito do Ouro, a 55 Km de Belo Horizonte, 
oferece muito verde, conforto e tranqüilidade aos seus hóspedes. Apenas 5 suítes, ambientes 
charmosos e aconchegantes, boa comida, ordenha, piscicultura, apicultura, pomar, horta, 
lagoa e locais para caminhadas. Contatos pelos telefones: 3563-1675 e 9982-5919. 
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